

## **CONVOCATORIA**

# Proceso de Admisión 2025-2026

La Universidad Intercultural de Colima (UIC) convoca a personas de comunidades rurales y urbanas, comprometidas con su entorno, que hayan concluido o estén por concluir sus estudios de educación media superior (en cualquier modalidad), a participar en el Proceso de Admisión 2025-2026 para cursar estudios de nivel superior en modalidad escolarizada presencial.

### PROGRAMAS EDUCATIVOS OFERTADOS:

### Licenciatura en Derecho con Énfasis en la Interculturalidad

- Licenciatura en Artes y Gestión Cultural
  - Licenciatura en Turismo Comunitario
    - Ingeniería en Agroecología

### **ETAPAS**

#### ETAPA 1.

### Registro en línea al proceso de admisión

Las personas aspirantes a estudiar en la Universidad Intercultural de Colima deberán realizar su registro al proceso de admisión, personalmente en la UIC o en línea, durante el período comprendido del 03 de marzo al 02 de abril de 2025. Para ello deberán ingresar al siguiente enlace y contestarlo con la información solicitada:



https://forms.gle/XZyjLYMG9XkNrLs1A



- Periodo: Del 3 de marzo al 2 de abril de 2025
- Requisito: Completar el formulario de registro en línea con la información solicitada.

### ETAPA 2.

### Selección de programa educativo en la Universidad Intercultural de Colima

Después del periodo de registro, las y los aspirantes deberán asistir a una charla informativa que la Universidad Intercultural de Colima llevará a cabo, de manera programada, del 05 de mayo al 18 de julio de 2025, en los municipios y/o comunidad(es) del estado, con el objetivo de compartir información relevante en torno a nuestra oferta académica y modelo educativo, así como requisitos y criterios del proceso de admisión.

### Periodo: Del 5 de mayo al 18 de julio de 2025

- 1. Completar el formulario de selección en línea con la información solicitada en el siguiente enlace: https://forms.gle/XZyjLYMG9XkNrLs1A (QR en etapa 1)
- 2. Elaborar escrito libre donde expongan los motivos por los cuales desea ingresar al programa educativo seleccionado.

### ETAPA 3.

### Curso propedéutico

Las personas que hayan acreditado la etapa dos, participaran en el

curso propedéutico que se llevará a cabo los días del 4 al 8 de agosto de 2025, en las instalaciones de la UIC, con el objetivo de valorar su compromiso y afinidad con el modelo educativo intercultural.

#### ETAPA 4.

### Publicación de lista de personas aceptadas

La lista de personas aceptadas será publicada el 18 de agosto en la Página Web y página de Facebook de la Universidad Intercultural de Colima, y se colocarán físicamente en nuestras instalaciones. Serán aceptadas aquellas personas que acrediten cada una de las etapas y requisitos establecidos en la presente convocatoria, de conformidad con el puntaje máximo obtenido y el cupo disponible.

### ETAPA 5.

### Recepción de documentos

Una vez publicadas las listas de personas aceptadas, el periodo de recepción de documentos para la inscripción de primer ingreso, será de manera física, los días del 19 al 28 de agosto, en las instalaciones de la Universidad Intercultural de Colima, ubicadas en Km 5.9 Carretera Comala - Villa de Álvarez.

Las personas aspirantes deberán de presentar los documentos mencionados a continuación, en original y copia:

- a) Acta de nacimiento (original y copia).
- b) Identificación vigente con fotografía (copia).
- c) Clave Única de Registro de Población CURP (copia).
- d) Comprobante domiciliario (copia de recibo de luz, agua o teléfono).
- e) Certificado de bachillerato debidamente legalizado o constancia de estudios expedida del nivel medio superior en curso (original y copia) o carta compromiso de presentación no mayor a 06 meses.
- f) Certificado médico con tipo de sangre, expedido por una institución pública.
- g) 2 fotografías tamaño infantil (a Color).

### **INICIO DE CLASES**

Las clases del primer cuatrimestre iniciarán el próximo 01 de septiembre de 2025, a las 8:00 horas, de conformidad al calendario

Para más información, al teléfono 3121011754, consulta nuestras redes sociales oficiales o acude a nuestras instalaciones.

iTe esperamos para formar parte de una universidad comprometida con la interculturalidad, la justicia social y las comunidades!

Mtra. Catalina Suárez Dávila Rectora

Los casos no previstos en la presente convocatoria serán resueltos por la Universidad Intercultural e Colima.



rectoria@uicolima.edu.mx

